1. Given a unit vector 
[image: image1.wmf](0360),

q

<<

oo

v

 please find the local maximum or minimum of Rayleigh quotient for 
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當
[image: image8.wmf]150150,330...

n

qp

=+=

oo

，Maximum
[image: image9.wmf]3


當
[image: image10.wmf]6060,240...

n

qp

=+=

o

，minimum
[image: image11.wmf]1

3


2. Find the variational problem for 
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3. Find the eigensystem for
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其中Eigenvalues為
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Eigenvectors為
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4. Fid the SVD for 
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比較可得知
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5. Please comments 1,2,3 and 4.

利用不同的型式求解決求解特徵值問題，(第三小題解法)以前通常是利用
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求解特徵值問題，(第一小題解法)然而現在是將
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轉變型式變為
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，可求得一個
[image: image39.wmf]()

f

lq

=

，在經由
[image: image40.wmf]0

dl

d

=

v

(即圖形的最高及最低點)，利用變分及能量的角度來求出特徵值，圖形的最高及最低點即為特徵值，
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即為特徵向量的角度。第三題與第四題將一個矩陣svd分解及對角化分解，並了解的物理差異，svd是用
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來描述變形前後的狀態，然而對角化只用一個變數來解釋。
彈力第七次作業
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